
deželnemu učit. društvu v presojanje in nadaljno razmotrivanje. 
Eeferentinja omenja dalje nedelavnost, brezbrižnost in nevednost 
učiteljic v društvih, ki se nam jo, žal, dostikrat po pravici 
predbaciva. — 

Priznati je treba referentinji, da ima lepe ideje in čiste, 
najblažje nazore. Dal Bog, da bi se čim preje realizirali! 

Sprejela se je resolucija, da se za prvi čas ustanovi ne

kak klub v svrho spoznavanja samih sebe in boljšega zbližanja. 
Izvolilo se je v vsakem okraju zaupnico, ki ima pozvedeti 
mnenja posameznic v svojem okraju ter poročati o tem pri 
prihodnjem sestanku. — Govora je bilo tudi o »prizadetih uči

teljicah", ki jadikujejo v »Gorici" z dne 5. oktobra t. 1. zaradi 
dozdevnih krivic, ki se jim baje gode. Oni dopis v imenovani 
številki »Gorice" se odločno obsoja; tako pisarjenje ne dela 
časti dopisnicam ter kaže naravnost njih omejenost in nezrelost. 
»Prizadete" se opozarja, naj se drugič obrnejo na pristojno 
mesto, in se jih pozivlje, naj bodo vbodoče toliko častne, da 
podpišejo z lastnim imenom svoj »glas iz učiteljskih krogov". 

Pred zaključkom prečita predsednica brzojavko tovarišice 
Z e m 1 j a n o v e , ki se je vzela radostno na znanje, zahvali 
se na udeležbi in pozornosti, nakar smo se razšle vedrih obra

zov, polne duha naprednosti in podjetnosti, želeče si veselega 
snidenja pri zopetnem sestanku. Gospici Pavšičevi, smo hvaležne, 
da nas drami in budi na delo. Smelo je storila prvi korak za 
nas, zato: Živela! Naprej! Pojdimo za njo vse kot ena! — 

Sestanek, ki so ga priredile učiteljice goriškega, tolmin

skega in sežanskega šolskega okraja v Gorici dne 2. t. m., je 
uspel na splošno zadovoljstvo. Udeležilo se ga je precejšnje šte

vilo učiteljic. Značilno pa je, da so prispele k temu shodu iz 
najoddaljenejših krajev, a izostale so one, ki bi bile najlažje 
prišle brez troškov in truda. 

Sklicateljica, tov. Drag. P a v š i č e v a , pozdravi prisotne 
ter jim pojasni namen, ki ga ima ta sestanek. Shodu je pred

sedovala na splošno željo ona sama, zapisnik je vodila tov. Lilče 
Katnikova. Tov. P. Zivčeva prečita svoj marljivo in temeljito 
sestavljeni referat, ki govori v njem o organizaciji, o nje po

menu in potrebi, očrta organizacijo in uspehe ženstva drugod 
ter nas z živo besedo navdušuje, naj bi se poprijele najresnej

šega dela v svoj in narodov prospeh. Evo nekaj misli iz nje

nega referata: Poročevalka meni, naj bi se kako združile, naj 
bi osnovale društvo učiteljic, ki bi zastopalo specialne interese 
učiteljic, skrbelo za njih obstoj in napredek ter učilo in bodrilo 
nas na delo. — „Dokler bomo takole mirno živele s svojimi 
nemimi ideali," pravi, »ne bodo nas upoštevali. In če nam 
naša učiteljska društva, katerim edino imamo biti hvaležne za 
vsako dosedanjo pridobitev, če nam ta društva pribore kak pri

boljšek, moramo sprejemati to kot milodar požrtvovalnih, de

lavnih naših moških kolegov. To pa človek ne sprejema s po

nosom." — Namera združenja pa nima namena cepiti moči od 
že obstoječih učiteljskih društev, temveč jih tem intenzivnejše 
podpirati. Obuditi ima doslej nedelavne, speče moči k skupnemu 
delu v prospeh celokupnega učiteljstva! V svojih sestankih bi 
se koleginje med seboj spoznavale, bodrile in učile, prouče

vale bi svoje težnje in stremljenja. Rezultate in sklepe svojih 
zborovanj pa bi predlagale centralnim, bodisi okraj, društvom ali 

Goriške učiteljice. 


